BASE BINAIRE

1/ De la base binaire a la base décimale

1. Compléter les décompositions en base 2 des nombres binaires 11,, 101,, 1010, et 10011,.
Mom . A2+ 212 1010, = 1222 +0x22+1.x2 +0.x 27

............................................................................................

01,= 1.x2%2+ 0 x2'+ 1. x2° 10011,=_1x2°+0x2%+0x 22+ 1 %2 +1x2° ..

® 2. Convertir les nombres entiers 11,, 101,, 1010, et 10011, de la base binaire a la base décimale.

112 =..3.m ........................................................................ 10102=..].0.19 ...................................................................
10011, =194

1002= ]x22+0x21+0x20=410 ...........................................................................................................................
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10010, = . x240x22+0x2%+] x21+0x2°=1840

. Remplir le tableau suivant en effectuant les calculs ci-dessous.
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